



22 августа - День Республики Коми



Вид на село Визинга с высоты птичьего полёта. Фото Р. ЛУКИНА.

Дорогие друзья!
Примите искренние поздравления с Днем образования Республики Коми!
Наш край богат природными ресурсами, но главное его достояние - трудолюбивые, талантливые люди, искренне любящие свою прекрасную северную землю. Жители республики бережно хранят память о славных и драматических страницах истории края, уникальном

культурном и духовном наследии, выдающихся земляках, прославивших Отечество.
Забота о родной земле и крепкие трудовые традиции - вот слагаемые для достижения всестороннего развития республики.
Крепкого вам здоровья, мира, счастья и благополучия!

Совет и администрация МР «Сысольский».

РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

● ЧУКАИБ

Жители деревни обратились в штаб общественной поддержки кандидата на должность Главы РК В.М. Гайзера в Сысольском районе с просьбой навести порядок около памятного знака участникам Великой Отечественной войны. Кроме того, сельчане жаловались, что им необходимы контейнеры для сбора мусора.

На просьбу председателя штаба общественной поддержки В.Т. Трошева к главе сельского поселения «Визинга» В.С. Татаринкову оказать содействие был получен положительный отклик.

Глава сельского поселения «Визинга» направил в Чукаиб трудовую бригаду. Ее усилиями были вырублены деревья, скошена трава вокруг памятного знака. Кроме того, в деревне появились два контейнера для мусора.

Жители благодарят штаб общественной поддержки и администрацию СП «Визинга» за помощь в благоустройстве.

● ЗАРЕЧНАЯ

Ежегодно в д. Заречной проходит ряд мероприятий, приуроченных к Всероссийскому дню физкультурника.

В этом году накануне праздника была организована спортивная программа для жителей деревни «Вечерний стадион». Все желающие могли поиграть в шашки, дартс, русские городки, попрыгать в классики. В распоряжении любителей здорового образа жизни также были скакалки, обручи, мячи и ходоулы. Организаторы мероприятия - специалисты Дома традиционной культуры - отметили, что в будущем на таких мероприятиях хотели бы видеть большее число участников.

15 августа на поле возле Зареченской школы прошла традиционная товарищеская встреча по мини-футболу. Посостязаться вызвались команды из Визиндора, Куратова и Заречной, в составе которых были учащиеся, студенты и рабочая молодежь. Так уже сложилось, что, несмотря на прилагаемые усилия соперников, первое место на таких встречах ежегодно занимает команда визиндорских спортсменов. Так вышло и в этот раз.

В первой игре куратовцы обыграли визиндорцев со счетом 6:3, во второй команда из Куратова победила зареченскую команду со счетом 1:4. В третьей игре визиндорцы обыграли зареченцев со счетом 9:3. В итоге по количеству забитых мячей на первое место вышла команда из Визиндора, на второе - Куратова, третье - Заречной.

Организаторы соревнований выражают благодарность Максиму Костромину за судейство, а также молодежи д. Заречной за хорошее содержание футбольного поля и его подготовку к товарищеской встрече.

Победители соревнований пригласили своих соперников-любителей футбола на товарищескую встречу, приуроченную ко Дню республики, 21 августа в п. Визиндор.

10 ПРИХОДИ НА ВЫБОРЫ!
ПОПАДИ В ДЕСЯТОЧКУ

Получишь ленточку, стикер и календарик

Гарантировано участвуешь в конкурсе! Ты должен стать победителем!

Сроки проведения акции: 1 этап: 14 августа - 07 сентября 2014 г., 2 этап: 14 сентября - 01 октября 2014 г. Информацию об организации акции, правилах проведения акции, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения на сайте: www.десяточка.рф

НАШИ ГЛАВНЫЕ ВЫБОРЫ

Территориальная избирательная комиссия Сысольского района доводит до сведения избирателей, которые в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования на избирательный участок, в котором они включены в список избирателей. Они могут проголосовать досрочно в помещении участковой комиссии с 3 по 13 сентября 2014 года.

График работы участковых избирательных комиссий избирательных участков с №586 по №607 для проведения досрочного голосования в помещениях участковых избирательных комиссий на выборах Главы Республики Коми в будни с 16 часов по 20 часов, в субботу и воскресенье - с 10 часов по 14 часов.

РЕШЕНИЕ Совета муниципального района «Сысольский» от 29 июля 2014 г. № V-35/239

«О дополнительном нерабочем праздничном дне»
На основании Закона Республики Коми от 5 мая 2014 года №30-РЗ «О дне Республики Коми»,

Совет муниципального района «Сысольский» **РЕШИЛ:**
1. Установить, что 22 августа является дополнительным нерабочим праздничным днем - Днем Республики Коми, который предоставляется работникам органов местного самоуправления муниципального района «Сысольский» и работникам муниципальных учреждений муниципального района «Сысольский» и отмечается ежегодно.

2. При совпадении выходного дня и праздничного дня, указанного в п. 1 настоящего решения, выходной день на следующий после праздничного рабочий день не переносится. Если 22 августа приходится на период ежегодного основного или ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска, то этот день в число календарных дней отпуска не включается. Продолжительность рабочего дня или смены, непосредственно предшествующих нерабочему праздничному дню 22 августа, уменьшается на один час.

3. Финансирование расходов, связанных с реализацией пункта 1 настоящего решения в органах местного самоуправления муниципального района «Сысольский», муниципальных учреждениях муниципального района «Сысольский», осуществляется за счет средств бюджета муниципального района «Сысольский», предусмотренных на содержание указанных органов и учреждений.

4. Вопросы предоставления дополнительного нерабочего праздничного дня в органах местного самоуправления сельских поселений в Сысольском районе, а также в организациях иных форм собственности, расположенных на территории Сысольского района, решаются ими самостоятельно с учетом положений федерального и регионального законодательства.

Глава муниципального района «Сысольский» - председатель Совета района **Н. В. ПЕРШИН.**

◆ Жизнь как она есть

Испытание на прочность

Люди встречаются, люди влюбляются, женятся... Елена и Владимир Чугаевы познакомились во время учёбы в Визингском филиале Коми республиканского агропромышленного техникума.

Елена родом из Визинги, осваивала профессию повара-кондитера и продавца, а Владимир, который приехал из Койгородка, учился на мастера дорожно-строительных работ. В 2003 году молодые сыграли свадьбу. И почти сразу же супругам выпало первое испытание. Владимир получил повестку в армию. Два года он отслужил во внутренних войсках в Подмосковье.

В планах у молодой семьи было строительство своего дома, рождение детей. Радостным событием стало появление на свет в 2009 году первенца – дочери Ульяны. А в 2011 году глава семьи, как и планировалось, начал возводить новый дом. По характеру трудолюбивый, хозяйственный, Владимир много сил и стараний приложил к тому, чтобы мечта осуществилась в короткие сроки. Лес для будущего дома Владимир заготовил вместе с родственниками, с ними же поднимал сруб. Немало средств ушло на внутренние работы. Хорошо помогла безвозмездная субсидия от администрации района в размере 300 тысяч рублей на завершение строительства да материнский капитал на второго ребёнка. В 2013 году в семье появился сынишка Слава.

Сейчас Чугаевы уже переехали и обустроились на новом месте на улице с символическим названием Лучистая.

Елена помогала своему мужу, как могла, поддерживала его во всём, занималась детьми, хозяйством. До выхода в декретный отпуск работала поваром в Визингской средней школе. А ещё успела без отрыва от производства окончить экономический факультет Санкт-Петербургского института внешнеэкономических связей, экономики и права.

Владимир последние несколько лет трудится слесарем-водителем в центральной котельной с. Визинга Сысольского филиала ОАО «Коми тепловая компания».

Такая обычная семейная жизнь со своими заботами.



Семья Чугаевых.

Но в любой семье бывают разные периоды – спокойные и благополучные, тревожные и трудные. Так и здесь серьёзным испытанием стала неожиданная болезнь пятилетней дочери Ульяны. Всё началось в марте этого года, когда у ребёнка стали отмечать высокую температуру, боли в суставах, да такие, что ему тяжело было даже ходить.

Начались медицинские обследования, поездки в Сыктывкар. Не сразу удалось поставить верный диагноз. Только после взятия пункции в Республиканском кардиоцентре определили, что у Ульяны ювенильный ревматоидный артрит. Сразу же врачи обнадежили, что ребёнка можно вылечить, но необходимо серьёзное и длительное лечение. Почти три месяца Ульяна находилась под наблюдением и на лечении в кардиоцентре. Сейчас она уже дома в Визинге. Раз в неделю родители возят Ульяну на уколы в районную поликлинику. А раз в две недели девочке ставят капельницу. Лечение дорогостоящее: один укол метотрексата стоит полторы тысячи рублей, одна капельница с препаратом «Актетра» - 28

тыс. 800 руб.

Понятно, что сама семья Чугаевых с такими суммами самостоятельно справиться не может. Поэтому был объявлен сбор средств на лечение маленькой Ульяны через газеты, интернет, в детской консультации Сысольской ЦРБ установили ящик для пожертвований. Неравнодушных к чужой беде людей оказалось много. Деньги собирали и на предприятиях и организациях. Большой вклад внесла также благотворительная организация «Сила добра» г. Сыктывкара. Так, благодаря совместным усилиям удаётся выкупать дорогостоящие препараты на текущий день. Как будет дальше, вопрос открытый. Пока решилась проблема только по бесплатному получению препаратов для инъекций. На очередную капельницу, которую предстоит сделать в конце августа, деньги собрать тоже пока удалось.

«А что же государство?» - спросите вы. В Минздраве Республики Коми Ульяну Чугаеву поставили в очередь на бесплатное получение дорогостоящих препаратов. Как говорит мама Ульяны, в сентябре вопрос будет рассматривать-

ся, и они надеются на благоприятное его решение. В сентябре же маленькой Ульяне предстоит очередная госпитализация в кардиоцентр. И так каждые три месяца, до выздоровления.

Общая тревога за здоровье дочери ещё больше сблизила Елену и Владимира, они очень переживают за неё. Сама же Ульяна, похоже, уже начала привыкать к людям в белых халатах, уколам и капельницам. То, что раньше вызывало слёзы, теперь переносит более-менее спокойно и с пониманием, поскольку чувствует, что после них становится легче.

А родители Ульяны ощущают поддержку своих родных, односельчан, знакомых и незнакомых людей. Они благодарят всех, кто откликнулся на просьбу о помощи в сборе средств на лечение ребёнка: коллективы Визингской средней школы, ДОУ №10, Сысольского филиала ОАО «Коми тепловая компания», фонда «Сила добра», Управления социальной защиты населения Сысольского района и Территориального центра по социальному обслуживанию населения, всех тех, кто не остался и не остаётся равнодушным.

Л. КАЛЬМАТКИНА.

Если вы хотите помочь Ульяне Чугаевой, напомним реквизиты, по которым можно сделать благотворительный взнос.

Реквизиты детского благотворительного фонда «Сила добра»:
ИНН/КПП 1101502094/110101001
ОГРН 1101100000550. Реквизиты: Коми ОСБ № 8617, г. Сыктывкар, р/с 40703810028000008645, к/с 3010181040000000640 БИК 048702640 или Филиал № 7806 ВТБ 24 (ЗАО) г. Сыктывкар р/с 40703810810040009449 К/с 3010181030000000811 БИК 044030811. В назначении платежа указать «Благотворительный взнос для Ульяны Чугаевой».

Кроме того помочь можно, переведя средства на веб-кошельки фонда: Z139336494877, E218781457294, R112431147870, WMID: 324703811822 или отправив смс на номер 7878 со словом **vmeste** (стоимость 30 руб. с НДС). Только для абонентов «Билайн». Номер счета мамы Ульяны - Е.А. Чугаевой № 4230781032811010633748 в Коми отделении №8617 ОАО «Сбербанк России».

◆ В Правительстве РК

Увеличились гранты на туристские проекты

ОБ ЭТОМ сообщил заместитель Главы Республики Коми Александр Буров, комментируя вышедшее на днях Постановление Правительства РК, которым утвержден порядок предоставления субсидий за счет средств республиканского бюджета субъектам туристической и бюджетам муниципальных образований.

«Правительством Республики Коми по поручению руководителя региона Вячеслава Гайзера проведена серьезная работа по увеличению статей господдержки и совершенствованию механизмов ее предоставления. В итоге мы ушли от субсидирования предпринимателей, работающих в сфере внутреннего туризма, по факту приобретения ими основных средств, транспорта, создания сайтов и сертификации турпродуктов.

Практика показала, что такая форма господдержки была

востребована лишь на 25 процентов в силу дефицита оборотных средств у желающих воплощать в жизнь тур-проекты. И суммы компенсаций варьировались от 10 до 390 тысяч рублей. Взамен внедрен механизм грантовой поддержки турбизнеса на перспективу. Впервые объявлено о выделении пяти грантов, размер которых «потяжелел» и составляет от 350 до 650 тысяч рублей. Устранены жесткие сроки освоения средств в рамках текущего года за счет заключения соглашений, в которых оговариваются приемлемые сроки реализации грантовых проектов.

Эта мера станет существенным подспорьем тем, кто делает ставку на развитие внутреннего, социального, этнографического видов туризма, а также охотничье-рыболовных туров», - отметил А. Буров.

Также он подчеркнул, что для муниципалитетов не только увеличилась сумма субси-

дий на поддержку туризма, но и упростилась процедура подачи заявки на конкурсный отбор проектов за счет сокращения количества необходимых документов.

Порядком определена господдержка пяти грантов.

Пretендовать на получение субсидии (гранта) могут юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, реализующие мероприятия, направленные на развитие въездного и внутреннего туризма на территории Республики Коми, отвечающие требованиям и предоставившие документы, определенных настоящим порядком.

Субсидия (грант) предоставляется субъектам турбизнеса по результатам конкурсного отбора проектов в области въездного и внутреннего туризма в Республике Коми, осуще-

ствляемого комиссией.

Предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований будет осуществляться по результатам отбора заявок органов местного самоуправления на софинансирование мероприятий муниципальных программ развития туризма.

Будут субсидироваться расходы муниципалитетам, направленные на строительство, реконструкцию, ремонт, обустройство, модернизацию, создание объектов обеспечивающей инфраструктуры туризма (гостиниц, туристических баз, объектов санаторно-курортного лечения и отдыха, объектов познавательного, делового, лечебно-оздоровительного, физкультурно-спортивного назначения, пунктов проката туристского снаряжения и оборудования, помещений для хранения и обслуживания техники, используемой при оказании

туристских услуг), а также обустройство туристских маршрутов и объектов туристского показа на территории муниципального образования, ориентирующей информации для туристов, разработку и реализацию мероприятий по продвижению территории муниципального образования как туристской дестинации.

Размер субсидии местному бюджету определен в пропорции 50/50 к расходам муниципальных образований в пределах выделенных сумм.

Срок подачи документов для муниципалитетов - с 14 августа по 18 сентября. Для остальных претендентов сроки приема документов для проведения конкурсного отбора будут утверждены позднее в виде соответствующего приказа.

Форма заявки на предоставление субсидии размещена на сайте Агентства вместе с уведомлением о начале отбора муниципальных программ.

Пресс-служба Главы РК.

Перекрёсток

Страница отдела ГИБДД Сысольского района



Разобрали опасные ситуации

12 АВГУСТА в с. Визинга прошла акция «Научи ребенка предвидеть дорожную «ловушку». Юные инспектора рассказали участникам дорожного движения, как не попасть в дорожные «ловушки».

Вначале в кинотеатре «Мир» для подростков с беседой по пропаганде соблюдения Правил дорожного движения, в том числе правил безопасного управления транспортными средствами выступила инспектор по пропаганде БДД МО МВД «Сысольский» Н. Аксаниченко. Инспектор отметила, что очень важно изучать дорожную культуру с раннего возраста, и не менее важно уметь предвидеть дорожные ситуации. 95% ДТП с детьми случаются примерно в 30 повторяющихся дорожных ситуациях – «ловушках».



Кроме того, водителям и пешеходам юные инспектора в этот день вручали буклеты «Дорожные ловушки».

Все участники акции обещали нашим новым юным

инспекторам дорожного движения изучить и разобрать со своими детьми все возможные опасные ситуации, возникающие во время дорожного движения.

О дорожных «ловушках»

Главная опасность - стоящая машина. Стоящая машина опасна: она может закрывать собой другой автомобиль, который движется с большой скоростью, мешает вовремя заметить опасность. Нельзя выходить на дорогу из-за стоящих машин. В крайнем случае, нужно осторожно выглянуть из-за стоящего автомобиля, убедиться, что опасность не угрожает и только тогда переходить дорогу.

Не обходите стоящий автобус ни спереди, ни сзади. Стоящий автобус закрывает собою участок дороги, по которому в тот момент, когда вы решили ее перейти, может проезжать автомобиль. Кроме того, люди около остановки обычно спешат и забывают о безопасности. От остановки надо двигаться в сторону ближайшего пешеходного перехода.

Умейте предвидеть скрытую опасность. Из-за стоящего автомобиля, дома, забора, кустов может неожиданно выехать машина. Для перехода дороги нужно выбрать такое место, где дорога просматривается в оба направления. В крайнем случае, можно осторожно выглянуть из-за помехи, убедиться, что опасности нет, и только тогда переходить дорогу.

Машина приближается медленно, и все же надо пропустить ее. Медленно движущаяся машина может скрывать собой автомобиль, идущий на большой скорости. Ребенок часто не подозревает, что за одной машиной может быть другая.

И у светофора можно встретить опасность. Сегодня на дорогах мы постоянно сталкиваемся с тем, что водители автомобилей нарушают Правила дорожного движения:

мчатся на высокой скорости, игнорируя сигналы светофора и знаки перехода. Поэтому недостаточно научить детей ориентироваться на зеленый сигнал светофора, необходимо убедиться, что опасность не угрожает. Дети часто рассуждают так: «Машины еще стоят, водители меня видят и пропустят». Они ошибаются.

Пустынную улицу дети часто перебегают не глядя. На улице, где машины появляются редко, дети выбегают на дорогу, предварительно ее не осмотрев, и попадают под машину. Выработайте у ребенка привычку всегда перед выходом на дорогу остановиться, оглядеться, прислушаться - и только тогда переходить улицу.

Стоя на осевой линии, помните: сзади может оказаться машина. Дойдя до осевой линии и остановив-

шись, дети обычно следят только за машинами, двигающимися с правой стороны, и забывают об автомобилях проезжающих у них за спиной. Испугавшись, ребенок может сделать шаг назад - прямо под колеса машины. Если пришлось остановиться на середине дороги, надо быть предельно внимательным, не делать ни одного движения, не убедившись в безопасности.

На улице крепко держите ребенка за руку. Находясь рядом со взрослым, ребенок полагается на него и либо вовсе не наблюдает за дорогой, либо наблюдает плохо. Взрослый этого не учитывает. На улице дети отвлекаются на всевозможные предметы, звуки, не замечив идущую машину, и думая, что путь свободен, вырываются из рук взрослого и бегут через дорогу. Возле перехода дороги вы должны крепко держать ребенка за руку.

Арки и выезды из дворов - места скрытой опасности. В крупных городах местом повышенной опасности являются арки, через которые из дворов на проезжую часть выезжают машины. Не допускайте, чтобы ребенок бежал мимо арки впереди взрослого: его необходимо держать за руку.

«Ловушки» при движении вдоль проезжей части. В эту ситуацию пешеход может попасть, если идет по дороге в нарушение ПДД, то есть по правой обочине или правому краю проезжей части. В этом случае движение транспорта происходит со стороны спины, и пешеход не видит опасность. Автомобиль на скользкой дороге может вильнуть, или груз выступает за борта - все это грозит пешеходу травмами.

«Ловушки» отвлечения внимания. Пешеход не замечает опасность, потому что его взгляд прикован к интересующему его предмету - автобусу на другой стороне дороги, приятель, мяч, собака и т.д.

К дорожным «ловушкам» могут привести и еще два изобретения - плеер и мобильный телефон. Экспериментально доказано, что разговор по телефону во время управления автомобилем увеличивает риск ДТП в 4-5 раз. То же самое и с пешеходом, разговаривающим по телефону на ходу или слушающим музыку в наушниках.

Помните! Ребенок учится законам улицы, беря пример с вас, родителей, других взрослых. Пусть ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Переходите дорогу, соблюдая Правила дорожного движения.

Задержали взяточника

19 АВГУСТА в 6 час. 30 мин. на 707-м километре автодороги Чебоксары - Сыктывкар сотрудниками дорожно-патрульной службы за перевозку крупногабаритного груза, не имеющего свидетельства о допуске транспортного средства к перевозке опасных грузов, специального разрешения, согласованного маршрута перевозки был остановлен грузовой автомобиль марки «Scania» под управлением 36-летнего гражданина, жителя Свердловской области.

Для составления протокола об административном правонарушении мужчину попросили пройти в патрульный автомобиль. Желая избежать ответственности за правонарушение, водитель предложил сотрудни-

кам полиции в служебном автомобиле три тысячи рублей.

Полицейский предупредил гражданина о том, что его действия содержат состав преступления, предусмотренный ст. 291 УК РФ (дача взятки). Однако, мужчина не прислушался к предупреждениям и положил деньги на сиденье служебной автомашины, что было зафиксировано на камеру видеонаблюдения. Нарушитель был задержан и доставлен в дежурную часть. В настоящее время по данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

На сегодняшний день сотрудниками Госавтоинспекции района выявлено семь преступлений по фактам дачи взятки должностному лицу за со-

вершение заведомо незаконных действий. Сысольским межрайонным следственным отделом возбуждено семь уголовных дел по ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 291 Уголовного кодекса РФ. Из них четыре уголовных дела были направлены в суд, по ним вынесены обвинительные приговоры.

Уголовным кодексом РФ за дачу взятки должностному лицу лично или через посредника за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) предусмотрена санкция в виде штрафа в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки либо лишения свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки.

Со смертельным исходом

НА ТЕРРИТОРИИ Сысольского района невнимательность водителя стоила ему жизни.

17 августа в 19 час. 15 мин. на 707-м километре автодороги Чебоксары - Сыктывкар произошло ДТП, в результате которого пострадали супруги, проживающие в п. Благоево Удорского района.

Большегрузное транспортное средство марки «Рено» под управлением водителя 1976 года рождения двигалось на 707 км федеральной автодороги Чебоксары - Сыктывкар в направлении г. Кирова. В это время 64-летний водитель, управляя автомашиной «Шевроле Нива», выезжал с ул. Оплеснина с. Визинга на федеральную автодорогу.

Осуществляя маневр - поворот в левую сторону, водитель автомобиля не увидел



транспортное средство, движущееся по главной дороге, в результате чего произошло столкновение.

На место дорожно-транспортного происшествия незамедлительно выехали экипаж ДПС, служба скорой помощи и МЧС.

Водителю и пассажиру автомобиля «Шевроле Нива» бригадой скорой помощи была

оказана первая медицинская помощь. Впоследствии водителя извлекли из автомашины «Шевроле Нива» пожарные-спасатели, используя гидравлический аварийно-спасательный инструмент.

Пострадавшие были доставлены в хирургическое отделение Сысольской ЦРБ. От полученных травм водитель скончался в больнице.

Лучший друг в непогоду – хорошая книга

МЫ РАДЫ предложить вашему вниманию краткий обзор некоторых книг, поступивших в библиотеку в этом месяце.

Среди новых книг есть все жанры художественной литературы на любой вкус. Когда на улице темно, идет дождь, завывает ветер, приятно устроиться в кресле под ярким светом торшера и углубиться в чтение.

И вот что могут найти читатели среди новинок.

«Билли», А. Гавальда. Двое забитых, одиноких подростка из глубокого французского захолустья долго не замечали друг друга. Билли страдала от нищеты, грубости и непонимания в семье. Франк сторонился, потому что он был не такой, как все: слишком слабый, слишком утонченный. Но однажды судьба сводит их вместе: волей жребия Билли и Франк выпадают вместе разувать сценку из пьесы Альфреда де Мюссе «С любовью не шутят».

«Переплетчик», Э. Делайе. Париж, XVII век, времена Людовика Великого. Молодой переплетчик Шарль де Греси изготавливает переплеты из человеческой кожи, хорошо зарабатывает и не знает забот, пока не встречает на своём пути женщину, кожа которой могла бы стать материалом для шедевра, если бы переплетчик не влюбился в неё - живую...

Роман «Неудобный человек» Е. Лобачевой охватывает восемь времен, восемь эпох. И какое бы время ни наступало, люди живут все-таки - приноравливаются, надеются, любят.

«Бумажный домик», Ф. Малле-Жорис. Автор - коллекционер простых вещей: обрывков фраз, ситуаций, анекдотов. Дети спорят за завтраком, домработница поет, забыв о грязной посуде, в квартире забредают случайные люди и остаются ночевать... Из будничных происшествий Малле-Жорис мастерски вырисовывает жизнь в ее подлинной прелести.

«Облачный атлас» Д. Митчелл подобен зеркальному лабиринту, в котором переключаются, наслаиваясь друг на друга, шесть голов: нотариуса середины девятнадцатого века,

молодого композитора, журналистки из Калифорнии 1970-х, мелкого издателя - нашего современника, клон-прислуги с предприятия быстрого питания в Корее и гавайского козопаса на закате цивилизации.

Книга А. Михайлова «У нас в саду жулики» представляет собой сборник рассказов, главные герои которых живут во времена, когда единственным источником информации являлось радио. Автор рассказывает о судьбе самых разных людей. Например, о службе и быте моряка, плавающего на баркасе. О большой семье, обитающей в коммунальной ленинградской квартире. Об интеллигенте, сосланном в Сибирь и живущем в бараке.

«В сетях твоих», Д. Новиков. Герой книги Михаил впервые сталкивается с торжественной и строгой красотой русского Севера, и это заставляет его раз и навсегда пересмотреть взгляды на жизнь, отказаться от выморочности городского существования и тех иллюзорных ценностей, которыми живут люди в столицах.

«Люди переходного периода», Г. Рязский. Как известно, душа человеческая имеет реальный физический вес. Г. Рязский предпринимает интереснейшую попытку осуществить её «взвешивание» при полном отсутствии каких-либо измерительных приборов. Героев романа объединяет одно удивительное качество: оставаясь внешне неотличимыми от обычных людей, они лишены самого главного - крохотной, почти невесомой частицы. А можно ли вернуть потерянную душу?

«Кровью отмытые», Б. Тумасов. Роман известного писателя-историка - яркое эпическое полотно, достоверно воссоздающее противоречивую историческую обстановку, политическую атмосферу жизни Киевской Руси в последней трети IX-начале XI в. В центре повествования - фигура великого князя Владимира и двух его сыновей, Бориса и Глеба.

Мы будем рады видеть вас в стенах нашей библиотеки.

Т. ПУНЕГОВА,
библиограф ЦБС.

Продолжается **ПОДПИСКА** на газету «Маяк Сысолы».
Стоимость подписки на 1 мес. - **104 руб. 76 коп.**, до конца года с сентября (4 мес.) - **419 руб. 4 коп.**
Оставайтесь с нами!

Дорогую сестрёнку **Морозову Ирину Геннадьевну** поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе!
Пусть ветер шумит в окне твоём,
Пусть воеет суровая вьюга:
Пусть, может быть,
люди забудут о нас,
Но мы не забудем друг друга.
Люблю, целую сестра **Света,**
а также зять **Николай,**
племянницы **Ксюша,**
Ульяна.

КУПЮ автомобиль после ДТП не старше 2000 г. **8-912-162-63-13.**
ПРОДАЮ дом с приусадебным участком в Визинге. **8-912-86-92-608.**
РЕМОНТ домов, квартир. **8-912-162-82-11.**
СРОЧНО КУПЮ гитару. **8-904-229-41-40.**

◆ Погода

В ближайшие выходные ожидается малооблачная погода. Температура воздуха по сравнению с четвергом и пятницей немного понизится, днем будет около +18°С, ночью до +11. Синоптики прогнозируют местами небольшие дожди.

Реклама.

компания ПРОФИЛЬ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 216 руб/м²
ПРОФНАСТИЛ от 141.6 руб/м²
САЙДИНГ от 57 руб/пог.м
ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

ДОСТАВКА
КРЕДИТ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ по индивидуальным размерам

г. Киров, ул. Производственная 35, оф.202
т/ф (8332) 703-772, 703-259
www.profil43.ru

Данное предложение не является публичной офертой. Подробности акции узнавайте у менеджеров. ООО КБ "Ренессанс Капитал", ОАО "ОТП Банк"

25, 26 августа в РДК
фирма «Модный стиль»
(г. Киров)
проводит расширенную распродажу верхней женской и мужской одежды «Лето-осень 2014» (куртки, ветровки, плащи, одежда из прессованной кожи), а также одежда для спорта, широкий выбор вечерних платьев.
Ждем вас с 9 до 18 час.
Скидки от 15 до 40%.

Приглашаем всех желающих!



Детская школа искусств с. Визинга объявляет **НАБОР** на музыкальное отделение в классы: фортепьяно, скрипка, домра, гитара, баян, аккордеон.
Телефоны: **91-5-65,**
8-904-869-50-30.

БРАТЯ И СЁСТРЫ!

24 АВГУСТА (воскресенье) по благословению епископа Сыктывкарского и Воркутинского Владыки Пятримира состоится **КРЕСТНЫЙ ХОД** в память всех священнослужителей, монашествующих и мирян в репрессиях за веру Христову невинно пострадавших.

Начало проведения в **10 часов** от Свято-Казанского храма в местечке Кочпон г. Сыктывкара. Завершится крестный ход в храме Рождества Христова в п. Нижний Чов, где состоится поминальная трапеза и встреча с родственниками репрессированных.

28 АВГУСТА (в четверг) в 10 часов организуется **КРЕСТНЫЙ ХОД** от с. Усть-Кулом до Ульяновского мужского монастыря, где пройдут мероприятия, посвященные Успению Пресвятой Богородицы.

По всем вопросам можно обращаться к протоиерею Александру (Никитенко) по телефону: **8-912-563-34-70.**

Поминание

23 августа будет 40 дней, как на 74-м году ушел из жизни наш дорогой и любимый дедушка, папа, муж

ЛУКИН Александр Семенович.

До сих пор не верится, что его нет рядом с нами. Не найти слов, чтобы передать всю боль и грусть от такой потери.

Александр Семенович родился в д. Кривое Удорского района в марте 1941 года, был младшим ребенком в многодетной семье. Непростыми были военные и послевоенные годы. После окончания четвертого класса учился в с. Важгорт, где пришлось жить в школьном интернате, учиться самостоятельности.

После окончания школы четыре года работал в совхозе, на лесозаготовках. В 1962 году поступил в Коми пединститут, через четыре года вышел из его стен с дипломом учителя русского языка и литературы и с молодой женой. С супругой работали в школе п. Иванчомья Койгородского района, затем в Вичкдорской школе с. Пыёлдина. С 1968 по 1973 год - директор Заречной восьмилетней школы, затем 15 лет - заместитель директора. Общий трудовой стаж Александра Семеновича - 40 лет, из них 36 лет - в отрасли образования.

С женой поднял на ноги троих детей, радовался успехам семерых внуков, никогда ничего не жалел для своих родных, старался всегда помочь морально и материально.

Александр Семенович очень любил лес, хорошо знал все окрестности, так как исходил их вдоль и поперек, кормил родных дичью, так быстро собирал ягоды, что мы не могли за ним угнаться, любил ходить за грибами, увлекался и рыбалкой. Из походов в лес никогда не возвращался с пустыми руками, приносил маме букеты из луговых цветов или сочных веток, детям, а затем уже и внукам - кустики с лесными ягодами. Он всегда находит себе занятие по душе, очень много читал, любил решать сканворды.

Его очень тянуло домой, где бы он ни был, всегда стремился быстрее вернуться обратно. За многие годы деревня Заречная и ее жители стали для него настолько родными, что он не думал никуда переезжать из нее.

Наш папа очень хотел жить, до последнего боролся с недугом, искал новые методики лечения, но смертельная болезнь не дала ему шансов на выздоровление.

Выражаем огромную благодарность всем, кто поддержал нас в эти скорбные дни: соседям, друзьям, коллегам, односельчанам, фельдшеру Зареченского ФАП С.А. Тутриновой, врачу Куратовской врачебной амбулатории Н.С. Костроминой.

Все, кто знал Александра Семеновича, поминайте его вместе с нами в этот скорбный для нас день.

Пусть земля ему будет пухом и царствие небесное.

Родные.

Главный редактор А.Г. Першин.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».

ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksysoy.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30,
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.

ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру О. Безносов.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л.
ГАЗЕТА выходит по вторникам, четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 1900 экземпляров.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.